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L'anno duemilaventitre, il giorno 11 del mese Settembre alle ore 10:30 la scrivente 

dipendente Alice Boccadoro, n.q . di Segretario della II" Commissione Consiliare 

Permanente. 

Prende atto della presenza dei Consiglieri Cirino e Zicari Capogruppo della lista" 

Liberi e solidali" in sostituzione del Consigliere Hamel. 

Alice Bocc_ .... ~ 
1.\1.--

Si da atto che alle ore 11:00 dopo la sospensione di 30 (trenta) minuti, disciplinata 

dal comma 3, dell'art. 51 (Adunanza di prima convocazione) del Vigente 

Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, la sottoscritta, ripreso 

l'inizio dei lavori ed accertata la presenza di tutti i Consiglieri dichiara aperta la 

seduta di adunanza. 

Sono presenti il Presidente La Felice e i Consiglieri Zicari, Continoe Zicari. 

Gli argomenti scritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti; 

l.Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. "Regolamento comunale per la destinazione di quota parte dei trasferimenti regionali di 

parte corrente con forme di democrazia partecipata" . 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della II~ Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Il Presidente constatata la validità del numero legale, dichiara valida la presente 

adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e apre i lavori con 

la lettura del verbale precedente che viene approvato da tutti i presenti. 



Il Presidente inizia la lettura della proposta pervenuta dal Settore W avente ad 

oggetto "Regolamento comunale per la destinazione di quota parte dei trasferimenti 
regionali di parte corrente con forme di democrazia partecipata" . 

La Commissione dopo un' attenta disamina, evidenzia che la democrazia partecipata 

partecipata costituisce uno strumento di democrazia diretta che permette ai 

cittadini di partecipare alla vita politica, attraverso il coinvolgimento nella scelta 

degli obiettivi e delle modalità di spesa delle risorse pubbliche. 

Considerato che anche il Comune di Agrigento non risulta avere un Regolamento 

che rispetti la normativa reginale perché non ha aggiornato le modifiche introdotte 

dalla legge 8/2018 ( art. 14, comma 6). 

I componenti della Commissione prendono atto che la narrativa costituisce parte 

integrande e sostanziale della presente proposta, pertanto, esprime PARERE 

FAVOREVOLE. 

Il Presidente chiu e 

Il Segretar" 
Alice Bocca 

Ile ore 11:30. 
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